NOTAS IMPORTANTES PARA EL TRIBUNAL:

- Para la realizacién de este examen se entregara a los alumnos una o mas laminas de dibujo en
tamafo A3, tantas como sean necesarias.

- El alumno puede utilizar sus propias laminas de dibujo en tamafio A3, pero se debe verificar que las
[dminas estan en blanco o, como mucho, con los datos de identificacion del alumno en el cuadro de
datos.

- El tribunal sellarad las laminas de dibujo en tamafio A3, en cualquiera de los dos casos anteriores,
antes de que el alumno empiece a dibujar.

- Al recoger el examen NO se debe intentar escanear las laminas en tamano A3, salvo que se
disponga de un escaner de esas dimensiones.

Los exdamenes de esta asignatura realizados por los alumnos deben ser enviados en la valija o llevados
en mano a Madrid al completo. Por tanto:

- Se introducird en el sobre de retorno el examen completo, esto es, la hoja de cabecera, las hojas de
desarrollo y las ldaminas en tamafio A3.

- Se hard constar en el sobre Centro Asociado, titulacién, asignatura, fecha y hora de realizacién y
namero de examenes.

- Se comprobard que el nimero de exdmenes del sobre coincide con los entregados.

- Los sobres seran cerrados, firmados de forma legible por dos miembros del tribunal, sellados con la
fecha del examen y precintados.

NOTAS IMPORTANTES PARA LOS ALUMNOS:

- La parte grafica de este ejercicio debera desarrollarse inexcusablemente en papel de dibujo en
tamafio A3.
- Lalamina en A3 se entregara correctamente plegada conforme a la normativa.
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La parte grafica de este examen serd realizada en papel de dibujo en tamaiio A3, y serd entregado
correctamente plegado conforme a la normativa.
POR FAVOR, LOS FORMATOS A3 DEL EXAMEN PARA EVITAR DETERIORAR EL EXAMEN.
1.- Dado la pieza de la Figura A, se pide:
1.A.- Representar detalladamente, en sistema diédrico europeo, las vistas necesarias y suficientes para
su definicién.
= Recordar realizar el ejercicio en una [dmina A3.
= Detallar las intersecciones SIN SIMPLIFICACIONES. Mantener las lineas auxiliares.

® |ndicar la escala utilizada. (2 puntos)
1.B.- Acotar integralmente la pieza sobre la representacion diédrica realizada. (1 punto)
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Figura A
| DEIARSINBORRARLASLINEAS AUXILIARES UTILIZADAS
1°". APELLIDO:

2°. APELLIDO:

NOMBRE:

D.N.I.:

CENTRO ASOCIADO AL QUE PERTENECE:
CENTRO ASOCIADO DONDE REALIZA LA PRUEBA:
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DEJAR SIN BORRAR LAS LINEAS AUXILIARES UTILIZADAS
2.- Dada la pieza de la Figura B en proyeccién diédrica y sistema europeo, se pide:
2.A.- Representar la pieza en sistema axonométrico isométrico en escala 2:1 usando coeficiente de reduccién

K=1, con el punto de vista solicitado por las flechas. (2,5 puntos)
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Figura B \

3.- Dado la pieza de la Figura C en proyeccidon axonométrica isométrica a escala 7:5, se pide:

3.A.- Representar detalladamente la pieza en sistema diédrico con las vistas necesarias y suficientes
para su definicién. (1 punto)

3.B.- Acotar la pieza en el diédrico, teniendo en cuenta el coeficientes de reducciéon.  (0,5punto)
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DEJAR SIN BORRAR LAS LINEAS AUXILIARES UTILIZADAS
4.- Conteste a este test marcando la respuesta correcta con un circulo alrededor de la letra de la opcién.
Sélo una respuesta es correcta. Los errores penalizan: Max[(aciertos-(errores/3))x0,25puntos;0]

4.1. El valor de la cota A para un cubo de @27 donde se va a colocar una chaveta paralela de serie normal es:
] : a) 34,3.

b) 32,3.

c) 33,3.

d) 31,3.

e) Ninguna de las anteriores.

A
{

4.2. Indicar la representacién simplificada de la pieza soldada con cordones angulares a5 de la izquierda:

4.3, El tratamiento térmico del material L-2651 T7 UNE 38 267 es

a) Temple y estabilizado.
b) Temple.

c) Bonificado.

d) Desconocido.

4.4, Un relé KM dispone de 4 contactores auxiliares con las siguientes caracteristicas:
=  Un contacto NA
=  Un contacto NC
=  Un contacto temporizado NC
=  Un contacto temporizado NA
La designacién de los contactos serd la siguiente:
a) 11-12; 23-24; 35-36; 47-48.
b) 11-12; 37-38; 43-44; 95-96.
c) 1-2; 3-4; 5-6; 7-8.
d) 13-14; 21-22; 35-36;47-48.
e) Ninguna de las anteriores.

4.5. La abreviatura de una rosca cilindrica Whitworth es:
a) M.
b) W.
c) G.
d) Tr.

4.6. En la herramienta se ve la siguiente placa:

? 3~ MOTOR 1LA7 083-2YAG0 Podemos concluir que la herramienta:
F m 20HP Ta-15/40°C FS1.15 a) Esta protegida contra inmersién en agua.

s1 |p55 220 YY/440Y V  1000msnm b) Estd protegida contra choque equivalente a golpe
. 60Hz IMB3 62/31A 10Kg & con bola de acero de 10kg desde altura de 40 cm.
\ : ' N e g § c) Es un Motor de corriente continua.

AISLF T734 COS.9 0.86 B8G 080 ‘ d) Es un Motor monofasico.
N IEC 34  la6.3In Tn/Ta4.18/13.7Nm 3410 rpm y e) Ninguna de las anteriores.
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4.7. La base del material con designacién C-6680 es:
a) Titanio.
b) Zinc.
c) Silicio.
d) Cobre.

En el diagrama adjunto:
4.8. La marca 15 representa:
a) Un esparrago.
b) Un error en la representacion.
c) Un cilindro que recubre la marca 1.
d) La parte no rayada de la marca 1.
e) Un cilindro con doble vastago y doble efecto.

[ ] 409.Enrelacién conla marca 5:
a) No estd seccionada ya que se trata de un eje y
los ejes nunca se seccionan.
b) La representacién del elemento es errénea.
c) No estd seccionada ya que tiene ambos
extremos roscados.
d) No estd seccionada ya que se trata de un
elemento sin importancia.
e) Ninguna de las anteriores.

AT ITHIX

a) Se corresponde con una electrovélvula 12/3.

b) Se corresponde con una valvula con tres posiciones y cuatro vias.
c) Se corresponde con una electrovalvula 12/4.

d) Se corresponde con una valvula 4/3 actuada neumaticamente.

4.10. Dada la siguiente representacién:

En el siguiente esquema:

4.11. Podemos afirmar que:
a) Todas las vélvulas son 3/2.
b) La regulacién de caudal al cilindro se realiza
con las vélvulas 13.
c) Los cilindros del esquema son de doble
efecto.
d) Ninguna de las anteriores.

S4

4.12. Podemos afirmar que:

. : .
t% MM @:‘LJ%‘W a) Las valvulas S2 y S3 son distintas fisicamente.
| o] i M 2 — b) Las valvulas S1 y S4 estan pilotadas

neumadticamente.
______________________________ c) El “Tramo 1” se corresponde con una linea de
stz 8VIV I vavied : potencia eléctrica de tensién indeterminada.

: d) Ninguna de las anteriores.
i (o8 :
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